



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Управляющий Патриаршими приходами в США возглавил традиционную всеправославную вечерню в штате Мичиган

Вечером 31 марта 2013 года в Михаило-Архангельском храме американского города Детройт состоялась традиционное для воскресных дней Великого поста вечернее богослужение, на которое собираются духовенство и прихожане православных приходов округа.

Великую вечерню возглавил управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан. Владыке сослужили клирики Патриарших приходов в США, Русской Зарубежной Церкви, Православной Церкви в Америке, в богослужении также участвовали священнослужители Антиохийской, Болгарской, Румынской и Албанской Православных Церквей. За богослужением пел сводный хор православных приходов Детройта. Всего в богослужении приняли участие свыше двухсот человек.

После пения прокимна клирик Православной Церкви в Америке иерей Иоанн Веллинг рассказал

верующим о смысле Великого поста.

По окончании богослужения архиепископ Юстиниан обратился к собравшимся на молитву со словом проповеди, которую посвятил теме христианского единства. «Сегодня Западная Церковь празднует Светлое Христово Воскресение. Относясь с уважением к западной христианской традиции, мы в то же время должны понимать и не смущаться их сегодняшним торжеством. Мы с вами принадлежим к Православной Церкви, которая ничего не прибавила и не убавила из догматов, из Священного Предания или святоотеческого наследия. Когда нас – православных христиан – наши западные братья призывают к единству, мы должны призвать их самих вернуться на тысячу лет назад, отказавшись от своих нововведений в догматах и традициях Церкви. И мы увидим, что определения Первого Вселенского Собора ясно говорят, когда весь христианский мир должен праздновать Пасху. И это, и все другие определения Вселенских Соборов Святая Православная Церковь исповедует и сохраняет в неприкосновенности. Собираясь на совместные богослужения, за которыми молятся священники и миряне разных православных юрисдикций, мы испытываем подлинно братские чувства друг к другу, и у нас нет и не может быть превозношения одних перед другими. Давайте будем стремиться председательствовать в любви друг ко другу, и тогда мы будем оставаться одной большой православной семьей во главе с Богом и Спасителем нашим Иисусом Христом!».

В память о совершенном богослужении владыка подарил каждому иконку Христа Спасителя, сообщает **сайт Патриарших приходов в США**. Общение духовенства и прихожан продолжилось за общей трапезой, которую подготовило сестричество Михаило-Архангельского храма.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52875/>